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Sukladno 1lanku 38. Statuta Grada Zadra, Gradonaielnik dva puta godiSnje Gradskom
vijeCu podnosi izvje1Ae o radu ito:

- do 31. oZujka tekuCe godine za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine,

- do 30. rujna za razdoblje sijeianj-lipanj tekuee godine.

U privitku se dostavlja lzvjeSde za razdoblje sijeianj-lipanj 2016., na razmatranje i
pimanje na znanje.

23000 Zadar, Narodni trg l, tel. (023) 208-177 , fax. 213-916, e-mail:gradonacelnik@grad-zadar.hr
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UVOD Ovogodišnje izvršenje programa rada Gradske uprave u prvih šest mjeseci slijedi trendove oporavka lokalnoga gospodarstva te je i u ovom izvještajnom razdoblju jasno vidljiv rastući trend privatnih i javnih gradskih investicija. Gospodarski rast, započet 2015. godine, koji Zadar i Zadarska županija bilježe u prvom polugodištu ove godine očituje se kroz konstantan rast zaposlenosti, proizvodnje, izvoza te novih ulaganja javnog sektora. Kapitalni projekti Grada Zadra, obnova Kneževe palače, gradnja stanova za socijalne potrebe na Crvenim kućama, izgradnja komunalne infrastrukture od sustava odvodnje do novih prometnica, ulaganja u energetsku učinkovitost, poticanje obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva, izravno su utjecali na dinamiku gospodarskih aktivnosti.  Tako financijska izvješća o gospodarstvu Grada Zadra bilježe povećanje broja zaposlenih za 6,4%, povećanje ukupnih prihoda za 13,8% i prihoda od prodaje u inozemstvu za 27,2%, povećanje investicija u novu dugotrajnu imovinu za 206,5%, vrijednosti aktive i vrijednosti kapitala i rezervi za 10,5%. Istodobno, održani su i podignuti standardi u zdravstvu i socijalnoj skrbi, školstvu, kulturi. Stabilnost i održivost gradskoga Proračuna očituje se i u ostvarenju viška prihoda od 10.770.452,97 kuna u prvih šest mjeseci ove godine. 

 



  

3 
 

FINANCIJE 

U prvom polugodištu 2016. godine ostvareni su prihodi i primici u iznosu od 
180. 086.131,22 kune i čine 44,05 posto ukupnog proračuna Grada Zadra. 

Iz podataka koji slijede jasno je koliki obim posla obuhvaćaju gradske 
financije. Konkretno, u izvještajnom razdoblju poslano je 5.852 rješenja o 
porezu na tvrtku za 2016. godinu, te je za istu obavezu riješeno 183 predmeta 
po žalbama i prigovorima stranaka u prvom stupnju. Ažurirano je 499 novih 
obveznika i provedeno 1.374 raznih promjena i knjiženja.Za naplatu poreza na 
kuće za odmor dostavljeno je 2.905 rješenja za 2016. godinu, po žalbama i 
prigovorima u prvom stupnju obrađeno je 34 predmeta i knjiženo 318 raznih 
promjena. Ažurirano je 1.028 novih obveznika. 

Uneseno je 1.898 mjesečnih zaduženja obveznika plaćanja poreza na 
potrošnju, te provedeno 461 raznih knjiženja. U istom razdoblju poslane su 
fakture i napravljena zaduženja po 199 ugovora o zakupu javne površine, te je 
provedeno  541 raznih knjiženja. 

Kod komunalnog doprinosa knjigovodstveno se obradilo 30 novoizdanih 
rješenja, a za komunalni doprinos plaćen u procesu legalizacije obrađeno je 
2.626 novih Rješenja i zaduženja. Za naknadu za zadržavanje nezakonito 
izgrađene građevine zadužena su 541 obveznika, poslano je 96 opomena, te je 
podignuto 32 prijedloga za ovrhu i provedeno 281 raznih knjiženja. Dakle, iz 
svih ovih podataka vidljivo je kako ukupni pokazatelji ukazuju na uzlazni trend u 
odnosu na prošlu godinu. 

Zakup poslovnog prostora i zakup lokacija za kioske i štandove svakodnevno 
se ažuriraju, te je dostavljeno 1.614 faktura za 288 obveznika. Dostavljena je 
121 faktura za plaćene predujmove. Poslano je 8 bjanko zadužnica na prisilnu 
naplatu za zakup poslovnog prostora i 24 zadužnice za zakup lokacija za kioske i 
štandove. 

Za otplatu stanova na kojima postoji stanarsko pravo te za naplatu 
ekonomske i zaštićene najamnine dostavljeno je za razdoblje siječanj-lipanj 
uplatnica za 2.530 obveznika, 2.449 obveznika otplate stana te 62 obveznika sa 
ekonomskom najamninom i 229 obveznika sa zaštićenom najamninom. 
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Za spomeničku rentu po kvadratu korisne površine, na području Poluotoka i 
uskog područja uz Jazine, napravljeno je 138 raznih knjiženja i podignuto 113 
prijedloga za ovrhu. 

Fakture za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda za poslovne 
prostore dostavljaju se mjesečno za 2.432 obveznika. Za istu obvezu 
napravljeno je i poslano 222 Obavijesti o knjiženju.U ovom polugodištu poslano 
je 14.339 uplatnica za obveznike komunalne naknade i naknade za uređenje 
voda za privatne kuće, te 18.540 uplatnica za stanove.Konstantno se ažurira 
baza sa promjenama rješenja, pa je tako za poslovni prostor bilo 417 promjena, 
za privatne kuće 1.468 promjena te za stanove 848 promjena.Na prigovore 
uložene na Rješenje o ovrsi za komunalnu naknadu riješeno je po 10 prigovora 
za poslovne prostore, 171 prigovor za kuće te 30 prigovora za stanove.  

Podignuto je i 110 prijedloga za ovrhu za naplatu zakupa poslovnog 
prostora, 21 za naplatu zaštićene najamnine, 4 za ekonomsku najamninu, 170 
sa sufinanciranje katastarske izmjere, 50 za komunalnu naknadu za kuće i 
stavljena je 1 ovršna presuda na izvršenje FINI. Bilo je 893 raznih zahtjeva, 
podnesaka, dopisa i žalbi. 

U izvještajnom razdoblju prijavljeno je 22 tražbine u stečajnom postupku i 5 
u postupku predstečajne nagodbe. 

 
 

GRADITELJSTVO 

Na području građenja komunalne infrastrukture u izvještajnom razdoblju 
završeno je uređenje uvale Jazine na području ŠRD Zubatac, a dovršeni su i 
radovi na uređenju okoliša uz Ulicu Petra 
Skoka, dijela stambenog naselja Smiljevac. 
Izabrani su izvođači radova i počela je 
izgradnja i rekonstrukcija dijela Splitske 
ulice te prometnice UPU Vidikovac 
II.Napravljeni su zemljani radovi i asfaltiran 
je dio Ulice R. F. Mihanovića, a završena je 
I. faza spoja Ulice Borka Šarlije Kese s Kijevskom ulicom. 
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Na projektima odvodnje dovršeni su radovi na izgradnji kanalizacijske mreže 
na dijelu Ulice Ive Tijardovića, u Ulici Andrije Buvine i dijelu Poljane Dragutina 
Domjanića, a u sklopu projekta „Kolektori koji gravitiraju na CP Zgon (DIKLO)“. 
Izgrađena je ikanalizacijska mreža u Ulici Joze Krstića i Putu Bajla, a sredinom 
lipnja započeta je izgradnja kanalizacijske mreže u Ulici Luke Botića. 

Dovršeni su i građevinski radovi na projektu izgradnje stambene zgrade za 
socijalne potrebe na lokaciji Crvene kuće. 

U izvještajnom razdoblju obavljen je i niz poslova na projektiranju i 
ishođenju dozvola za građenje niza gradskih prometnica. Izrađeni su projekti za 
Ulicu Đure Basaričeka, Put Vrela, III. fazu prometnice UPU-a Vidikovac, Ulicu 
Mile Gojsavića, parkiralište uz križanje Ulice Edvina Androvića i Domovinskog 
rata, rekonstrukciju dijela Ulice Nikole Tesle, III. fazu Ulice dr. Franje Tuđmana, 
a u Petrčanima uređenja Ulice XXIII i Punte Radman te parkiralište. 

Građevinske i lokacijske dozvole ishođene 
su za Ulicu Ive Kordića, Ulicu Jurja Križanića, 
prometnicuUPU Vidikovac II i  Put Bokanjca, 
spoj Ulice J. Križanića i Put Bokanjca, Lazaretsku 
ulica-projekt izmještanja dijela ulice na Belafuži. 
Spoj Ulice Svete Marije i Iške ulice, nastavak 
Ulice Fra Grge Martića te projekt regulacije 

raskrižja ulice Josipa Jurja Strossmayera i ulice Ivana Mažuranića također su 
projekti s dobivenim dozvolama. Dovršen je glavni projekt i ishođena 
pravomoćna lokacijska dozvola za pristupnu prometnicu u zoni „Barbaričine“ 

Od ostalih projekata treba istaknuti predavanje zahtjeva za građevinsku 
dozvolu za uređenje Trga sv. Frane te izradu idejnog projekta sanacije odrona 
na Karmi. Usvojen je idejni projekt Groblja Ploče, dobivena građevinska dozvola 
za izgradnju oproštajne dvorane na mjesnom groblju u Kožinu, izrađen projekt 
javne rasvjete na Žmirićima. 

 

Dovršen je projekt idejnog rješenja šetniceobalnog pojasa u naselju Kožino 
te je pripremljena dokumentacija za javno nadmetanje za rekonstrukciju 
obalnog zida luke Petrčane.Pripremani su natječaji za izradu idejnog 



  

6 
 

urbanističko-arhitektonskog rješenja 
uređenja bastiona Citadela i za izradu 
idejnog urbanističko-arhitektonskog 
rješenja uređenja gradske Tržnice. 

U izvještajnom razdoblju ugovorene 
su stručne usluge koordinacije, izrade 
natječaja i nadzora pri rješavanju pitanja 
vezanih uz zaštitu okoliša, arhitektonsko-građevinskih zahtjeva, imovinsko-
pravnih i ostalih pitanja vezanih uz razvoj projekta Novog gradskog groblja. 
Obavljeno je ispitivanje upojnosti tla i izrađen elaborat o provedenim 
ispitivanjima za Novo gradsko groblje. 

Na području energetske učinkovitosti početkom godine zatvoren je Natječaj 
za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća na području Grada Zadra 
za 2015. godinu. Odobreno je sufinanciranje 20 mjera energetske obnove za 16 
obiteljskih kuća. U travnju je objavljen Natječaj za sufinanciranje energetske 
obnove obiteljskih kuća na području Grada Zadra za 2016. godinu. Pristiglo je 
ukupno 59 prijava te je donesena je Odluka o odobravanju sufinanciranja 15 
mjera energetske obnove za 10 obiteljskih kuća. 

Proveden je i natječaj za javno prikupljanje prijava radi sufinanciranja 
provedbe energetskih pregleda i energetskog certificiranja i izrade projektne 
dokumentacije za projekte povećanja energetske učinkovitosti u 
višestambenim zgradama s 15 ili više stambenih jedinica na području Grada 
Zadra. Odobreno je sufinanciranje za 4 zgrade koje su izradile energetski 
certifikat odnosno projektnu dokumentaciju. 

Vezano uz Program EnU u gradskom prometu na području Grada Zadra i 
strategije inteligentnog prometnog sustava (ITS) grada Zadra, s izmjenom i 
dopunom Prometne studije grada Zadra za izradu strategije inteligentnog 
prometnog sustava (ITS) grada Zadra odobrena su sredstva Fonda u iznosu od 
40% opravdanih troškova odnosno max. 149.000,00 kn. Izrađen je nacrt 
Programa EnU u gradskom prometu na području Grada Zadra koji će se nakon 
potrebnih ispravaka dati na usvajanje Gradskom vijeću. Izrađen je i nacrt 
Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Zadra za razdoblje 2017.-2019. 
te Godišnji plan energetske učinkovitosti za 2016. godinu. 
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S Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost potpisan je ugovor o 
neposrednom sufinanciranju projekta provedbe obrazovnih, istraživačkih i 
razvojnih aktivnosti ''Istraživanje potencijala korištenja energije iz mora na 
vanjskom nizu otoka koji administrativno pripadaju Gradu Zadru (EnerMO)'' u 
maksimalnoj vrijednosti 137.620,00 kuna, odnosno 80 posto opravdanih 
troškova. 

Grad Zadar potpisao je s HEP-om Sporazum o suradnji na razvojnom 
projektu HEP-a za izgradnju infrastrukture za punjenje elektromotornih vozila. 

Na Javni poziv Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja za 
''Energetsku obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim 
ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja'' prijavljene su OŠ 
Petra Preradovića i OŠ Smiljevac. Za obje škole izrađeni su glavni i izvedbeni 

projekti energetske obnove zgrada, 
a isti projekti i za DV Vruljica. 
Započeta je i izrada projekta 
plinofikacije kotlovnice i sustava za 
solarnu pripremu PTV za ŠRC 
Ravnice. 

PROSTORNO PLANIRANJE 

Na poslovima prostornog planiranja usvojene su III. Izmjene i dopune 
Prostornog plana uređenja  Grada Zadra, a u postupku izrade u prvoj polovici 
2016. godine bili su UPU stambene zone „Karma“, UPU lučice Puntamika,II 
Izmjene i dopune zone parka i centralnih funkcija Maraska park, UPU područja 
Plovanija,UPU zone Ravnice u Zadru, Izmjene i dopune PUP-a stambene zone 
Smiljevac, UPU predio Gornji Bilig, UPU lučkog područja Petrčane, UPU 
sportsko-rekreacijske zone Punta-Radman Petrčane te UPU turističke zone 
Punta Radman-Petrčane. 

U Upravnom odjelu za prostorno planiranje i provedbu dokumenata 
zaprimljeno je 2276 novih predmeta, 1691 neupravni i 585 upravnih predmeta. 
Od toga se 137 predmeta odnosi na građevinske dozvole,25 na lokacijske 
dozvole, 29 na uporabne dozvole te 241 predmet na posebne uporabne 
dozvole.  
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   Riješen je ukupno 3081 predmet, od toga 1736 neupravnih i 1345 upravnih. 
Od toga se 90 predmeta odnosi na građevinske dozvole, 2 predmeta na potvrde 
glavnog projekta, 24 na rješenja o uvjetima građenja, 15 na lokacijske dozvole, 
35 na uporabne dozvole, 260 na posebne uporabne dozvole te 805 predmeta 
na rješenja o izvedenom stanju ( legalizacija ). 

 

KOMUNALNE DJELATNOSTI 

 Uz redovito održavanje sustava odvodnje atmosferskih voda i javnih 
zelenih površina te čistoće javnih površina, u izvještajnom razdoblju obavljani 
su radovi na održavanju nerazvrstanih cesta, održavanju pločnika, nogostupa, 
javne rasvjete. 

4,5 milijuna kuna vrijedni radovi asfaltiranja i obnove asfaltnog kolnika 
obavljeni su na ukupno 6 lokacija, u ukupnoj površini od 6 000 m2; na sedam 
lokacija obnovljen je makadamski kolnik; redovito se održavala sva prometna 
signalizacija.  

Na 39 lokacija obnavljan je i uređen pločnik. Na Poluotoku je sanirana 
odvodnja i pločnik u Ulici braće Bilšić, saniran je i nogostup u Ulici Zadarskog 
mira, izrađene su invalidske rampe na pet lokacija, popločan javni prostor na 
Bokanjcu. 

Dovršena je rekonstrukcija javne rasvjete u Foši, izmijenjene su armature 
u Šibenskoj ulici, Putu Stanova, Putu Vukića, Ulici Tomislava Ivčića, Obali kralja 
Petra Krešimira IV. Također, dopunjena je javna rasvjeta na Bedemima 
zadarskih pobuna te ulicama Mihovila Pavlinovića, Andrije Hebranga, Viktora 

Vide. 

Od većih intervencija na 
pomorskom dobru treba istaknuti 
sanaciju obalnog zida na Obali kralja Petra 
Krešimira IV. te sanaciju plaža na 
Puntamici, Diklu, Petrčanima, Vitrenjaku i 
Punti Bajlo. Nabavljena je i ugrađena 
gradska oprema za potrebe zaštite 
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pješačkih staza i nogostupa te javnih zelenih površina. Postavljene su i nove 
parkovne klupe, košare za otpatke, autobusna čekaonica u uvali Bregdetti.  

Popravljeno je i nadopunjeno dječje igralište na kupalištu Jadran te 
postavljeno novo na javnim površinama u 
Crvenim kućama.  

Servisirane su Morske orgulje, a na 
instalacijama Pozdrava Suncu izmijenjeno 
je ukupno 140 „mesh stripe“ dijelova. 

U izvještajnom razdoblju završeni su 
radovi na ogradnom zidu na groblju 
Bokanjac. 

Početkom lipnja ustrojen je Odsjek za prometno redarstvo te je samo 
tijekom tog mjeseca evidentirano 416 prometnih prekršaja pri čemu je 60 
posto kazni naplaćeno na licu mjesta ili u roku od 3 dana u ukupnom iznosu od 
47.880,00 kuna. 

U izvještajnom razdoblju izdano je 159 rješenja kojima se dopušta prekop 
javnih površina za izgradnju instalacija komunalne infrastrukture. Ukinuto je ili 
izmijenjeno 165 postojećih rješenja s odobrenjem za postavu reklama, a u 
istom razdoblju riješeno je i 87 od ukupno 90 novih zahtjeva.  

Izdano je 1030 rješenja o utvrđivanju obveze plaćanja komunalne 
naknade te izdano 20 rješenja za spomeničku rentu. 

U Odsjeku za komunalno redarstvo u predmetnom je razdoblju  izvršen 
531 nadzor, izdano je 218 rješenja o otklanjanju raznih nepravilnosti, sačinjeno 
290 kontrolnih zapisa o izvršenom rješenju, izvršeno je 215 rješenja, a ukupno 
je podneseno i 130 zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka. 

Odsjek za ceste i promet riješio je 191 od ukupno zaprimljenih 224 
predmeta. 
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EU FONDOVI 

U prvoj polovici 2016. godine Grad Zadar provodi 13 EU projekata ukupne 
vrijednosti više od 46 mil. HRK. Grad sudjeluje u 8 projekata prekogranične 
suradnje, te 5 projekata lokalnog partnerstva financiranih iz Strukturnih 
fondova. Dva projekta uspješno su privedena kraju i završena zaključno sa 
lipnjem 2016. godine, dok su u istom razdoblju ugovorena još dva nova 
projekta financirana iz EU Programa zajednice. U sklopu projekta CB GREEN 
financira se izrada Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Zadra te je 
provedena zamjena stare javne 
rasvjete novom LED javnom rasvjetom 
u Perivoju Vladimira Nazora i Perivoju 
kraljice Jelene Madijevke. U travnju je 
završen projekt PRO-E-BIKE 
(Promoviranje električnih bicikla i 
skutera u području dostave i 
transporta putnika u urbanim 
područjima), a Grad Zadar je dobio na 
korištenje električni bicikl za potrebe komunalnih redara kao i Dom za odrasle 
osobe sv. Frane za dostavu hrane, ali i za ostale potrebe. 

U istom razdoblju nastavljene su aktivnosti pripreme i prijave projekata za 
aktualne EU natječaje, pri čemu su posebno važni natječaji za sredstva fonda 
urbanog razvoja (Integrirana teritorijalna ulaganja), te natječaj za razvoj 
kulturne baštine (Integrirani kulturni program). 

U izvještajnom razdoblju uspješno je završena provedba 2 projekta: 
«Modernizacija školskih kurikuluma» - Primjena inovativnih metoda 
podučavanja i komunikacije sukladno smjernicama ruralnog razvoja, te  Projekt 
«Intowork» - Osposobljavanje na radnom mjestu za povećanje konkurentnosti 
na tržištu rada nezaposlenih osoba sa slušnim i vizualnim oštećenjima, tjelesnih 
invalida i oboljelih od multiple skleroze. 

Grad Zadar, u svojstvu partnera na projektu «Modernizacije školskih 
kurikuluma» provodio je projekt u suradnji sa nositeljem projekta 
Poljoprivrednom, prehrambenom i veterinarskom školom Stanko Ožanić. Kroz 
12 mjeseci trajanja projekta ukupne vrijednosti 1.291.635,00 kn pružila se  
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potpora školi u razvoju i primjeni suvremenog i inovativnog odgojno-
obrazovnog pristupa kako bi razvili kompetencije i stekli kvalifikacije za 
povećanu zapošljivost i samozapošljivost svojih učenika. Projektom je 
osuvremenjen školski kurikulum za srednjoškolsko obrazovanje za smjer 
agroturistički tehničar, škola je  osposobljena za interaktivan rad s učenicima, 
održane su brojne edukacije za učenike, podignutaje  razina kvalifikacije 55 
učenika, te je podignut hidroponski sustav za uzgoj jagoda uz pomoć kojega su 
učenici dobili prilike upoznati se sa novim metodama poljoprivrednog uzgoja. 

Projekt Intowork financirao se iz Europskog socijalnog fonda, a nositelj 
projekta je Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područni ured Zadar uz partnere: 
Grad Zadar, Udruga tjelesnih invalida Zadarske županije, Društvo oboljelih od 
multiple skleroze Zadarske županije, Udruga socijalnih radnika Zadar, Pučko 
otvoreno učilište Zadar, Udruga Cenzura Plus Split.Ukupna vrijednost projekta 
je 137,552,37 EUR, od čega Europska unija sufinancira 70,40 %. Projekt se 
provodio kroz 16 mjeseci. Kroz projekt su održane razne aktivnosti s ciljem  
povećanja konkurentnosti na tržištu rada nezaposlenih osoba sa slušnim i 
vizualnim oštećenjima, tjelesnim invaliditetom i osoba oboljelih od multiple 
skleroze s područja Zadarske županije. Tako su održana individualna 
savjetovanja OSI, provedene motivacijske radionice, organiziran trening 
socijalne-vještine, organizirane radionice o aktivnom traženju posla, te 
psihosocijalno osnaživanje kroz grupni rad s psihologom, idr.  

Ovim aktivnostima pomoglo se osobama s invaliditetom u traženju posla, 
motivirali su se poslodavci za zapošljavanje osoba s invaliditetom, polaznici su 
osposobljeni za zanimanja u IT-u i ugostiteljstvu, te je povećana svijest javnosti i 
poslodavaca o problemima osoba s invaliditetom u području zapošljavanja. 

Iz EU Program za okoliš - LIFE, financira se projekt LIVING STREETS, a koji je 
nastao kao nastavak partnerstva na projektu Citizen, Europa za građane. 
Projekt Livingstreetsokuplja 6 zemalja   partnera, te 8 partnerskih organizacija: 
Udruga Energiecities (Francuska, nositelj), Bruxelles (Belgija), 
MiltonKeynes(Velika Britanija), LaRochelle (Francuska), Torino (Italija), 
Rotterdam (Nizozemska), Zadar (Hrvatska). Projekt je započeo u travnju 2016. 
godine i traje do travnja 2018. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosi 
484.294 EUR.  
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Livingstreets je projekt koji promovira valorizaciju gradskih ulica i šetnica i 
ostalih javnih gradskih površina te oslobađanje istih od prometa motornim 
vozilima i njihovo korištenje za društvena događanja i život građana. Ukratko, 
radi se o projektu koji promovira povećanje kvalitete života i zaštita okoliša u 
gradovima. 

Pilot projekti se održavaju u 7 gradova partnera naglašavajući važnost 
uređenih i aktivnih javnih površina koje nastaju planski kroz mrežu partnerstava 
lokalnih institucija (gradova, javnih ustanova, škola, vrtića...), urbanista, 
arhitekata, stanovnika.... 

CityMobilNet je projekt u okviru programa URBACT III. Tema projekta je 
razrada održivih urbanih mobilnih planova (SUMP) u različitim lokalnim 
područjima diljem Europe. S obzirom da je CityMobilNet dio URBACT zajednice, 
snažan naglasak stavlja se na međusobnu razmjenu znanja, učenja i izgradnje 
kapaciteta među partnerskim gradovima. Također, naglasak je i na inkluzivan i 
participativni pristup planiranju razvoja SUMP-a u svakom gradu. Partneri na 
projektu su: Bielefeld (DE), Szekesfehervar (HU), Slatina (RO), Burgos (ES), 
AgiiAnargyri-Kamatero (EL), Braga (PT), Marseille (FR), Olomouc (CZ), Palermo 
(IT), Valletta andsurroundingmunicipalities 
(MT), Zadar (HR) 

Najznačajniji i najkompleksniji projekt 
Grada Zadra rekonstrukcijaKneževe 
palačeprivodi se kraju sukladno zadanim 
rokovima. U prvoj polovici 2016. godine 
odrađeni su ključni koraci na projektu koji 
su nakon procesa raskida prvotnog 
Ugovora o radovima sa odabranim 
izvođačem radova, omogućili pokretanje 
novog postupka nabave i odabira novog 
izvođača radova. Novi izvođač uveden je u 
radove u ožujku nakon čega su se aktivnosti na gradilištu intenzivirale. 
Paralelno sa radovima, odrađen je postupak javne nabave za opremanje 
Kneževe palače, te je Ugovor sa odabranim izvođačem potpisan u lipnju. 
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Grad Zadar u suradnji sa Razvojnom agencijom Zadarske županije radi na 
pripremi za natječaj za EU sredstva iz područja urbanog razvoja namijenjen 7 
hrvatskih gradova. Prijavi je prethodilo čak godinu dana pripremnog procesa 
koji završava prijavnom aplikacijom za natječaj u srpnju 2016. godine. Najveći 
dio  prijave čini novo izrađena Strategija razvoja urbanog područja do 2020. 

godine čijom izradom je 
koordinirala Razvojna agencija 
Zadarske županije. Strategija je 
izrađena za geografsko područje 
13 općina, te Grada Nina i Grada 
Zadra koje čini veliko urbano 
područje Zadra. Ovaj dokument 
osnova je prijave za akreditiranje 
Grada za EU sredstva u vrijednosti 

većoj od 35 milijuna EUR.  

Sami dokument Strategije broji preko 600 stranica od čega je analitički dio 
dokumenta iznimno detaljno razrađen sa najnovijim podacima o trendovima i 
kretanjima u razvojnim sektorima velikog urbanog područja. U izradi strategije 
kroz rad radnih skupina i svih drugih tijela za razradu strategije sudjelovalo je 
preko 200 osoba iz javnog i stručnog života Zadra i općina koji su na posljetku 
kroz Partnersko vijeće usvojili strategiju i dali pozitivno mišljenje na njen 
sadržaj. Dokument kao takav neizostavna je strateška podloga u budućem 
planiranju razvoja grada i urbanog područja ali i osnova za financiranje 
projekata iz urbanog razvoja. 

Nakon ljeta očekuje se faza akreditacije grada Zadra i potpisivanje Ugovora 
sa MRRFEU što će omogućiti gradu Zadru da započne sa trošenjem EU 
sredstava iz urbanog razvoja, odnosno implementacijom projekata od ključnog 
interesa za Grad. 

Grad Zadar prijavio je projekt obnove i uređenja Providurove palače, te 
projekt parternog uređenja Bedema zadarskih pobuna unutar poziva na 
dostavu projektnih prijava «Priprema i provedba Integriranih razvojnih 
programa temeljenih na obnovi kulturne baštine». Radi se o natječaju kojim se 
financira očuvanje i turistička valorizacija kulturne baštine. Ukupna vrijednost 
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projekta iznosi 66.621.390 HRK, a predviđeno trajanje projekta iznosi 26 
mjeseci. Projektom bi se nakon Kneževe palače uredila i Providurova palača, te 
bedemi zadarskih pobuna koji bi postali tematizirana gradska šetnica. 

 

GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM 

U izvještajnom razdoblju za prvih šest mjeseci 2016. godine provedena su 
3 Javna natječaja za zakup poslovnih prostora, temeljem kojih je u zakup 
dodijeljeno ukupno 9 poslovnih prostora. Podneseno je 6 zahtjeva za raskid 
zakupnog odnosa, a 3 poslovna prostora deložirana su sudskim putem. Svim 
korisnicima poslovnih prostora bez naknade ( neprofitabilne udruge ) 
dostavljene su obavijesti za neposredno zaključenje novih ugovora uz naplatu, 
sukladno Odluci o dodjeli gradskih prostora na korištenje udrugama. S 
dosadašnjih 68 zakupaca poslovnih prostora u vlasništvu Grada Zadra, koji su 
uredno ispunjavali svoje obveze prema Gradu, neposredno su zaključeni novi 
Ugovori o zakupu na rok od dvoje godine. 

S 31 dosadašnjim najmoprimcem stana u vlasništvu Grada Zadra, koji su 
uredno ispunjavali obveze prema Gradu,zaključeni su novi Ugovori o najmu 
stanova. 

Upravni odjel za gospodarenje gradskom imovinom kontinuirano obavlja 
radove na održavanju poslovnih prostora i stanova, aktivno sudjeluje u 
postupcima uknjižbe te povezivanja knjige položenih ugovora sa zemljišnom 
knjigom za uknjižbu stanova i poslovnih prostora pokrenutim od strane 
upravitelja zgrada, te u pojedinačnim ispravnim postupcima za uknjižbu 
nekretnina. 

U Odsjeku za gospodarenje javnim površinama zaključeno je 240  
Ugovora o zakupu javne površine,  uz pripremanje cjelokupne dokumentacije za 
davanje javnih površina u zakup, te utvrđivanje stanja na terenu. 

U Odsjeku za gospodarenje zemljištem obavljani su svi imovinsko - pravni 
poslovi potrebni za gospodarenje zemljištem Grada Zadra, odnosno zastupan je 
Grad Zadar u sporovima pred Općinskim sudom, Trgovačkim sudom u Zadru i to  
pretežito iz područja stvarnog prava, odnosno sporovima radi utvrđivanja prava 
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vlasništva te u upravnim sporovima koji se vode pred nadležnim Upravnim 
sudovima.  

Pred Uredom državne uprave u Zadarskoj županiji, Odsjeku za imovinsko 
pravne poslove, aktivno se sudjelovalo u postupcima određivanja naknade za 
izvlaštene i deposedirane nekretnine prema odredbama „Zakona o izvlaštenju“, 
povrata imovine prema odredbama „Zakona o naknadi za imovinu oduzetu za 
vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine“, poništenja rješenja o 
eksproprijaciji prema „Zakonu o izvlaštenju“ te određivanja nepotpunog 
izvlaštenja ustanovljenjem prava služnosti prema odredbama „Zakona o 
izvlaštenju“ .  

Obavljani su poslovi vezani uz prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Zadra 
putem javnog natječaja, te su u ovom razdoblju provedena dva javna natječaja 
za prodaju. Radilo se na sređivanju vlasničko-pravnog stanja gradskih 
nekretnina i njihovo upisivanje u zemljišne knjige Općinskog suda u Zadru,  
posjedovnog stanja čestica u vlasništvu Grada Zadra pred nadležnim 
DGU/Katastar Zadar, kroz usklađivanje zemljišno-knjižnog i posjedovnog stanja 
u zemljišnim knjigama i katastru, te upisivanje nekretnina u zemljišne knjige, a 
koje u naravi predstavljaju nerazvrstane ceste - javno dobro u općoj uporabi u 
vlasništvu Grada Zadra. Svakodnevno su se obavljali nadzor i kontrola svih 
pojedinačnih ispravnih postupaka otvorenih na području Grada Zadra u svrhu 
zaštite gradske imovine, te se zastupao Grad Zadar u postupcima osnivanja i 
obnove zemljišnih knjiga za katastarske općine pod teritorijalnom nadležnosti 
Grada Zadra. 

Aktivno se radilo na uređivanju imovinsko pravnih odnosa i sklapanju 
ugovora o osnivanju prava služnosti i osnivanja prava građenja temeljem 
„Zakona o uređivanju imovinsko-pravnih odnosa u svrhu izgradnje 
infrastrukturnih građevina“ sa pravnim osobama u vlasništvu ili čiji je osnivač 
RH, te se radi na sređivanju građevinskog zemljišta prema „Zakonu o 
turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom u postupku 
pretvorbe i privatizacije“.  
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RAZVITAK OTOKA I ZAŠTITA OKOLIŠA  

U sklopu projekta GEF (Global EnvironmentFacility-Globalni fond za okoliš) 
putem kojeg će se osigurati bespovratna sredstva za financiranje projektne 
dokumentacije za sanaciju i zatvaranje odlagališta Diklo, izrađeni su Idejni 
projekt te Studija utjecaja na okoliš sanacije i zatvaranja odlagališta Diklo. 
Organiziran je niz sastanaka s predstavnicima Upravnog odjela za gospodarenje 
gradskom imovinom i Čistoćom d.o.o. kako bi se definirale i pokrenule radnje 
koje je potrebno poduzeti u cilju rješavanja imovinsko-pravnih odnosa.  

Kroz realizaciju projekta „Zato što volim Zadar - program edukacije i 
informiranja javnosti o gospodarenju otpadom“ dovršen je sadržaj internetske 
stranice www.zatostovolimzadar.hr.Također, izrađen je i vodič za pravilno 
odvajanje otpada, kao i letak koji je dostavljen građanima u 35.000 primjeraka. 
Letak je objavljen i na internetskoj stranici Grada i u javnim glasilima.Za projekt 
„ZATO ŠTO VOLIM ZADAR“ Grad Zadar je dobio 1. nagradu EKO CROPAK 2016 u 
kategoriji „Cjeloviti doprinos zaštiti 
okoliša“.  

 

 
Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) izrađeno 

je Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2015. godinu, a za javni 
uvid pripremljen je nacrt Programa zaštite okoliša. 

Temeljem Odluke FZOEU o sufinanciranju građenja (radova i opreme) i 
stručnog nadzora izgradnje reciklažnog dvorišta Gaženica, Grad Zadar je proveo 
postupke javne nabave i izabrao izvođača za izgradnju reciklažnog dvorišta te 
stručni nadzor nad izgradnjom reciklažnog dvorišta. Projekt će od strane FZOEU 
biti sufinanciran u iznosu od 80%. 
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Na lokacijama između Ulice 84. gardijske bojne HV „Termiti“ i Ulice braće 
Miroslava i Janka Perice, Gaženica- sjeverno od Biogradske ulice, Barbaričine, 
Ploče - bivši kamenolom GP Jadran, šuma Musapstan, južno od mjesnog groblja 
Bokanjac, šuma između Ulice Hrvatskog sabora i Franje Franceva, Novi 
Bokanjac – uz makadamsku cestu kod dalekovoda, pokraj Sojarepostavljene su 
table s natpisom „Zabranjeno odlaganje otpada“ uz redovitu kontrolu. 

Grad Zadar se i ove godine, već četvrti put za redom, u suradnji s Udrugom 
Eko Zadar, uključio u globalnu akciju „Let's do it! World Cleanup 2016“ u sklopu 

koje se ove godine čistila plaža na 
Puntamici, sjeverno od svjetionika. 
Akcije prikupljanja otpada provedene 
su na lokacijama: Obala kralja Petra 
Krešimira IV - predio Foša, Obala 
kralja Petra Krešimira IV-kod morskih 
orgulja, plaža Vitrenjak, Obala kneza 

Domagoja, Puntamika - sjeverno od svjetionika, Obala kralja Tomislava – Uvala 
Jazinete jedna akcija na cjelokupnom području Grada. 

Po provedbi postupka bagatelne nabave  zaključen je Ugovor sa sustavom 
javnih bicikala d.o.o. iz Zagreba za provedbu pilot projekta uvođenja sustava 
javnih bicikala u trajanju od 6 mjeseci. Projekt obuhvaća postavljanje 4 
terminala s ukupno 40 stalaka za parkiranje s komunikacijskom jedinicom i 
displayem, solarnim panelom i baterijom, nabavu 30 bicikala, implementaciju i 
projektiranje cjelovitog sustava, instalaciju office aplikacije, RFID smart kartice 
za korisnike, održavanje i promociju sustava.  

Sa Zavodom za javno zdravstvo Zadar  zaključen je ugovor o financiranju 
praćenja koncentracije peludnih zrnaca do 31.12.2016. te za ispitivanje 
sanitarne kakvoće mora na 19 plažnih točaka. Time je u 2016. godini broj 
analiziranih točaka povećan za 3 u odnosu na dosadašnjih 16 analiziranih 
točaka.  Na odabranim točkama financira se 10 uzorkovanja (svakih 15 dana u 
razdoblju 15.5.-30.9.).  
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Društvu Odvodnja d.o.o. odobrena je isplata sredstava u iznosu od 
120.000,00 kuna za financiranje instalacije mjerača H2S-a, merkaptana i 
amonijaka na lokaciji UPUV Centar. Društvu Eko d.o.o. odobrene su subvencije 
u iznosu od 85.476,00 kuna za financiranje dodatnih aktivnosti koje se odnose 
na nabavu informatičke opreme te usluge pravnog savjetovanja i zastupanja.  

U skladu s Natječajem za prijavu programa i/ili projekata udruga iz područja 
zaštite okoliša i prirode na području Grada Zadra za 2016. godinu odobreno je 
financiranje 14 projekata udruga u ukupnom iznosu od 120.000,00 kuna. 

OTOCI 

Na otoku Ižu u naselju Veli Iž i Mali Iž –Porovacsanirali su se postojeći putevi 
ukupne površine 480 m2. Na otoku Premudi betonirao se novi put (224 m2) te 
se sanirao postojeći put (90 m2).Provedene su nabave i odabrani izvođači za 
slijedeće radove:  sanaciju puta u Brguljama površine 405 m2, sanaciju puta u 
Zapuntelu površine 325 m2 , sanaciju puta u Malom Ižu površine 437,50 m2 , 
sanaciju puta prema groblju na Istu površine 225 m2. Vrijednost svih navedenih 
investicija je 595.851,25 kn (s PDV-om). 

Proveden je postupak javne nabave i odabran je izvođač za projekt Sanacije 
društvenog doma u Zapuntelu zakoji su na natječaju Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije na Program razvoja otoka u 2016.g. Gradu 
Zadru odobrena sredstva financijske pomoći u iznosu od 58,05% opravdanih 
troškova investicije, ali najviše do 173.000,00 kuna s PDV-om ukupno 
prihvatljivih troškova projekta.  

Po provedbi Natječaja za financiranje programa ili projekata udruga iz 
područja održivog razvitka zadarskih otoka za 2016. godinu odobreno je 
financiranje 12 projekata u ukupnom iznosu od 108.002,50 kuna. 

Nakon provedenog postupka javne nabave male vrijednosti, Čistoća d.o.o. 
je sklopila Ugovor o pružanju usluge pomorskog prijevoza kontejnera, vozila za 
sakupljanje otpada, radnih strojeva i opreme sa zadarskih otoka na kopno na 
rok od 12 mjeseci. Početkom siječnja, Fondu za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost dostavljena je sva potrebna dokumentacija vezana uz donošenje 
Odluke o sufinanciranju troškova prijevoza komunalnog otpada s otoka na 
kopno radi konačnog zbrinjavanja. 
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S ciljem poticanja razvoja otočne proizvodnje i jačanja konkurentnosti 
otočnih proizvoda na tržištu u Proračunu Grada Zadra za 2016.g. planirana su 
sredstva za promicanje „Hrvatskog otočnog proizvoda“. Donesen je Pravilnik o 
načinu dodjele potpora za promicanje „Hrvatskog otočnog proizvoda“ s 
područja zadarskih otoka za 2016. te je u travnju raspisan Javni poziv za 

podnošenje Zahtjeva za dodjelu potpora za 
promicanje HOP-a.  

U suradnji s otočnim mjesnim odborima i 
Vodovodom d.o.o od 1.01.2016. se uredno i 

pravodobno obavljaju svi potrebni poslovi oko organizacije isporuke pitke vode 
otočnim kućanstvima.  

GOSPODARSTVO 

U izvještajnom razdoblju izrađena je Strategija razvoja turizma Grada Zadra  
kojom je detaljno analizirano postojeće stanje, definirana misija i vizija kao i 
strateški ciljevi, prioriteti i mjere razvoja turizma Grada Zadra za slijedeće 
desetogodišnje razdoblje. 

 Izrađen je i donesen sveobuhvatan  Program mjera i aktivnosti za pripremu 
turističke sezone 2016.g., u kojem je definirana 71 mjera i aktivnost  usmjerena 
na podizanje kvalitete turističke usluge, dok u njegovom provođenju  sudjeluju 
mnogobrojni subjekti, od gradskih službi i gradskih komunalnih tvrtki do javnih 
institucija i udruga civilnog društva. Također, donijet je zaključak o 
sufinanciranju turističkih manifestacija u organizaciji TZ Grada Zadra koje su 
održane u prvoj polovici 2016. godine (Advent, Tuna, SUSHI &Wine festival, 
Karneval). Zbog usuglašavanja s važećom zakonskom regulativom, UO za 
gospodarstvo i obrtništvo izradio je Nacrte novih Odluka o ugostiteljskoj 
djelatnosti kao i Odluke o zabrani izvođenja radova tijekom turističke sezone, 
za koje će se, u postupku donošenja, provesti široka javna rasprava. 

Donesene su Izmjene i dopune Odluke o autotaksi prijevozu kojima je 
omogućeno produženje i dobivanje autotaksi dozvole i onim autotaksi 
prijevoznicima koji nisu u mogućnosti u cijelosti podmiriti obveze prema 
poreznoj upravi , a ispunjavaju zakonske uvjete za sklapanje Upravnog ugovora 
o obročnoj otplati poreznog duga.  U promatranom razdoblju donijeto je 21 



  

20 
 

rješenje za obavljanje autotaksi prijevoza u sljedećih pet godina (produženje 
dozvole) te 9 rješenja i dozvola kao zamjena za postojeću dozvolu zbog 
dotrajalosti vozila. Također, izdano je i 38 uvjerenja za vozače autotaksi vozila o 
položenom ispitu iz poznavanja osnovnih podataka o znamenitostima na 
području Grada Zadra.  

Izrađena je i usvojena Analiza stanja sustava civilne zaštite na području 
Grada Zadra za 2015.g. te je donesen Plan razvoja istog za 2016.g. kao i 
Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za razdoblje od 2016. 
do 2019.godine. Isto tako, u promatranom periodu pokrenut je postupak 
bagatelne nabave za nabavu 30 kompleta odora za pripadnike novooformljene 
Specijalističke postrojbe civilne zaštite za spašavanje iz ruševina. 

 Završene su pripreme za izradu  cjelovitog prijedloga  Programa potpora 
poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Zadra za razdoblje 2016-
2020.g. sukladno kojem ćemo, uz prethodno pozitivno mišljenje resornog 
Ministarstva, biti u zakonskoj mogućnosti dodjeljivati potpore našim 
poljoprivrednim gospodarstvima u idućih pet godina. 

 

ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB 

Sukladno godišnjem programu, u ovom izvještajnom razdoblju sustavno su 
provođene sve mjere socijalne skrbi i zdravstvene zaštite te su pružane potpore 
braniteljskim i civilnim udrugama. 

Tijekom prve polovice ove godine podneseno je manje zahtjeva građana za 
korištenje „zajamčene minimalne naknade“, kao uvjeta za podmirivanje 
troškova stanovanja te ovo pravo trenutno koristi 233 obitelji. Isplata  
sredstava za utrošak struje i vode za socijalno ugrožene obitelji iz proračuna 
Grada obavlja se sa znatno manjim kašnjenjem nego ranije. 

Socijalna zaštita djece i mladih sustavno se provodila  kroz više vlastitih 
programa kao što su Sufinanciranje boravaka djece u dječjim vrtićima i Rana 
intervencija u prve tri godine kod djece s poteškoćama u razvoju. Sufinancirano 
je nekoliko programa udruga usmjerenih na poboljšanje kvalitete života djece i 
mladih: Obiteljsko savjetovalište, „Mala škola“, programi „Društva naša djeca“,  
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„Pro vita“, „Zaštita materinstva i mentalnog zdravlja djece“, Savjetovališta za 
djecu i mlade... Programima Rane intervencije i sufinanciranjem boravka u 
predškolskim ustanovama bilo je obuhvaćeno oko 1.350  te još oko 1.500 djece 
i mladih u jednom od spomenutih programa udruga građana. Poseban oblik 
skrbi za obitelj i djecu, a što se može smatrati i jednom od populacijskih mjera, 
odnosi se na isplatu jednokratnih novčanih pomoći za novorođenčad što se već 
šestu godinu zaredom isplaćuje roditeljima novorođenčeta iz Proračuna Grada 
Zadra. U prvoj polovici godine isplaćeno je 366 novčanih naknada za opremu 
novorođenčadi.  

Aktivnošću Psihosocijalne zaštita starijih, bolesnih i nemoćnih osoba 
obuhvaćeni su najvećim dijelom korisnici starije životne dobi, a u cilju 
izjednačavanja životnih mogućnosti i reduciranja rizika od socijalne 
nejednakosti i isključenosti starijih, bolesnih i nemoćnih osoba. Aktivnost se 
provodila sufinanciranjem odgovarajućih programa ustanova i udruga građana 
koje se bave  problematikom starih i nemoćnih kao što su: Besplatni gradski 
prijevoz (Liburnija), „Halo pomoć“ i Usluge njege i pomoći starijim osobama 
(Dom za odrasle, psihički bolesne osobe Sv. Frane), Dnevni boravak za bolesne i 
nemoćne osobe starije životne dobi, 
Prehrana u Pučkoj kuhinji  i 
Prenoćište za beskućnike, Socijalna 
samoposluga te je u socijalni 
program uvrštena i novootvorena 
posudionica ortopedskih pomagala. 
Također je važno napomenuti da se, 
usprkos financijskoj situaciji, 
nastavilo s isplatom jednokratne novčane potpore umirovljenicima s nižim 
mirovinama, tzv. „uskrsnica“. Ovu vrstu potpore prima godišnje oko 5.000 
umirovljenika. 

Realizacija programa Zaštite osoba s invaliditetom provodila se u skladu sa 
smjernicama i oblicima pomoći obuhvaćenih Nacionalnom strategijom za 
izjednačavanje mogućnosti za osobe s invaliditetom, a svodi se na reduciranje 
rizika od socijalne nejednakosti i izjednačavanjem mogućnosti za osobe s 
invaliditetom. U tom smislu tijekom prvih šest mjeseci 2016. godine vodilo se 
računa o tome da u potpunosti funkcionira  ranije uspostavljena potpora kojim 
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je osobama s invaliditetom omogućena cjelovita uključenost u društveni život 
zajednice. Tako se nastavilo sa financiranjem svih programa boravka djece  u 
vrtiću za djecu s poteškoćama u razvoju „Latica“, zatim je omogućen besplatni 
javni prijevoz nepokretnih i teško pokretnih osoba posebno prilagođenim 
kombi vozilom, a tijekom kupališne sezonenajtežim kategorijama osoba s 
invaliditetom omogućeno je kupanje na posebno izgrađenoj plaži i sunčalištu na 
Vitrenjaku, zatim  na gradskoj plaži Kolovare i na zatvorenom bazenu na 
Višnjiku čime je osobama s invaliditetom omogućeno kupanje i rehabilitacija 
tijekom cijele godine. Sufinancirani su  brojni programi udruga građana koje 
okupljaju i olakšavaju život pojedinim kategorijama osoba s invaliditetom 
(Udruge: „Down sindrom“, „Svjetlo“, „Vihor“, „Sunce“ itd., zatim Udruga 
tjelesnih invalida, Udruga invalida rada, Udruge slijepih, Udruga gluhih itd).  

      Problem obiteljskog nasilja kao i općenito nasilja u društvu iz godine u 
godinu je u porastu. Upravo iz tih razloga velika pozornost posvećena je 
provođenju preventivnih mjera i aktivnosti kako bi se spriječila pojava nasilja, 
ali i onih mjera kojima se nastoje ublažiti i sanirati posljedice obiteljskog i 
vršnjačkog nasilja. U tom smislu sredstvima iz Proračuna grada Zadra dijelom ili 
u cijelosti financirano je nekoliko programa koji se provode u partnerstvu sa 
odgovarajućim ustanovama ( ZJZ i škole) ili udrugama građana (Prevencija 
urbanog kriminaliteta, Obiteljsko savjetovalište i „Psihosocijalni tretman 
počinitelja obiteljskog nasilja“, Savjetovalište za žrtve obiteljskog nasilja – 
„Sigurna kuća“ , Sklonište za žrtve obiteljskog nasilja – Udruga „Duga“ itd. ). 

Nastavak aktivnosti na prevenciji zdravlja provodio se u okviru nekoliko 
projekata vezanih za kontrolu zdrave i pravilne prehrane učenika i studenata, 
prevenciju pušenja, konzumaciju alkohola i opojnih sredstava i neprihvatljivog 

ponašanja mladih. Također su, u 
suradnji sa odgovarajućim udrugama 
građana provođene brojne akcije 
kontrole tlaka i šećera u krvi, 
zdravstveni odgoj i prosvjećivanje, 
prevencija i suzbijanje masovnih 
nezaraznih bolesti, zaštita bolesnih i 
kronično bolesnih osoba itd. 
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Uspješno se realiziraju sve preuzete obveze prema zdravstvenim 
ustanovama koje djeluju na području grada Zadra.  Nastavlja se s otplatom rata 
za nabavu opreme za OB Zadar. Tako je tijekom prvih šest mjeseci 2016. godine 
otplaćeno preostalih osam rata za nabavu angio sale u iznosu od 930.446,06 kn, 
čime je izvršena otplata u cijelosti. U suradnji s Domom zdravlja Zadar i 
Zadarskom županijom osiguran je rad tzv. Turističkog tima HMP-a za vrijeme 
ljetnih mjeseci. 

U okviru programa Prevencije i liječenja ovisnosti i drugih rizičnih ponašanja 
mladih ukupno se financira jedanaest programa koji se provode u partnerstvu 
sa ustanovama (Služba za ovisnosti ZJZ Zadar, Obiteljski centar, Osnovne i 
srednje škole na području grada Zadra, Dom zdravlja Zadar…), komunama za 
liječenje ovisnosti („Cenacolo“, „Mondonuovo“ i „Re-To“ centar),   društveno-
humanitarnim organizacijama (Crveni križ i Caritas Zadarske nadbiskupije) te 
udrugama građana („Porat“, „Nada“, „Cinaz“,…). Između svih programa vrijedi 
istaknuti program „Učenje socijalnih vještina“, koji se već četvrtu godinu za 
redom financira u jednakim iznosima iz proračuna Grada Zadra i Zadarska 
županija, a provode ga Služba za ovisnosti ZJZ-a, sve osnovne škole na području 
grada Zadra te volonteri- studenti sa Zadarskog sveučilišta. Temeljni interes 
programa je smanjiti interes djece i mladih za eksperimentiranjem sa 
sredstvima ovisnosti.  

U okviru  pomoći oboljelima od kroničnih bolesti financiraju se brojni 
programi udruga  za pomoć oboljelima (društvo oboljelih od multiple skleroze, 
Dijabetička udruga, Liga protiv raka, Udruga za osteoporozu, Liga protiv 
reumatizma, Društvo za celijakliju, Udruga dijaliziranih, Udruga za prava 
pacijenta, Udruga Sanus, Aktivi dobrovoljnih davalaštva krvi, itd. 

U okviru pomoći hrvatskim 
braniteljima i afirmacije Domovinskog 
rata nastavilo se s provedbom niz 
programa, koji se realiziraju u partnerstvu 
s jednom od brojnih  udruga iz 
Domovinskog rata. Programi se uglavnom 
odnose na obilježavanje važnih obljetnica 
vezanih za stvaranje neovisnosti 
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Republike hrvatske, obljetnica iz Domovinskog rata ili obljetnica osnutka 
pojedinih postrojbi, zatim prikupljanja dokumentacije i publiciranje knjiga iz 
naše najnovije povijesti, različitih vidova pomoći braniteljima itd. Važan dio 
pomoći hrvatskim braniteljima odnosi se na pružanje psihosocijalne pomoći 
hrvatskim braniteljima koju uz potporu sredstava iz Proračuna Grada Zadra  
provode stručni timovi Centra za PSP Zadarske županije.  

 

PREDŠKOLSKI ODGOJ I ŠKOLSTVO 

Programi predškolskog odgoja i osnovnoškolskog obrazovanja u 
izvještajnom razdoblju obuhvaćali su osiguravanje financijskih i materijalnih 
uvjeta te praćenje rada poslovanja gradskih ustanova odgoja i obrazovanja kao i 
pripremu prijedloga za utvrđivanje programa odgoja i školstva iznad državnog 
pedagoškog standarda koji se financira iz gradskog proračuna - programa 
produženog boravka, programa osobnih pomoćnika, Centra izvrsnosti za 
matematiku, Centra izvrsnosti za fiziku i dr. Sustavno se provode svi poslovi 
vezani uz objektegradskih ustanova odgoja i obrazovanja koji obuhvaćaju 
gospodarenje i održavanje objekata (hitne intervencije, tekuće i investicijsko 
održavanje), izradu svih potrebnih planova i troškovnika za izvođenje radova na 
objektima te praćenje šteta na objektima i pripremu dokumentacije radi 
refundacije šteta.  

 
PREDŠKOLSKI ODGOJ  

Osimpraćenja potreba za neometan i kvalitetan rad dječjih vrtića „Radost“ i 
„Sunce“ kojima je osnivač Grad Zadar, za plaće djelatnika, usluge tekućeg i 
investicijskog održavanja objekata, dodatna ulaganja na objektima te za nabavu 
opreme, sufinancira se i rad vrtića drugih osnivača. Sufinanciranje rada vrtića 
drugih osnivača provodio se kroz isplatu plaća odgojiteljicama, njih 121 za 61 
odgojnu skupinu, iz 20 privatnih i 3 vjerska vrtića koji imaju potpisane ugovore s 
Gradom Zadrom. 
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Predškola Silba 

Djeca koja nisu polaznici redovitog programa dječjeg vrtića obvezna su 
pohađati ovaj program u trajanju od 250 sati. Osnivač je dužan organizirati 
provođenje programa pri dječjem vrtiću, odnosno osnovnoj školi, ako u blizini 
nema dječjeg vrtića. Kako na otoku Silbi nema dječjeg vrtića Grad je organizirao 
realizaciju programa pri OŠ Zadarski otoci – Područni odjel Silba. Pri istoj 
školskoj ustanovi i područnom odjelu organizirano je provođenje obveznog 
programa predškole za pedagošku 2015./2016. godinu. 

 
Program potpore stručnom timu vrtića drugih osnivača 

Program potpore stručnom timu vrtića drugih osnivača nastavljen je i u 
2015./2016. pedagoškoj godini. Program se provodi u suradnji s Dječjim 
vrtićem Maslačak koji je formalni poslodavac stručnom suradniku - pedagogu. 
DV Maslačak zapošljava i stručnog suradnika – psihologa za kojega plaću 
financiraju svi vrtići drugih osnivača koji sudjeluju u ovom programu. Na ovaj 
način stručni suradnici imaju mogućnost stručnog napredovanja u skladu s 
Pravilnikom o načinu i uvjetima napredovanja u struci i promicanju u položajna 
zvanja odgojitelja i stručnih suradnika u dječjim vrtićima, budući ih za 
napredovanje može predložiti jedino odgojiteljsko vijeće.  

 
OBRAZOVANJE 

U školskoj 2015./2016. godini osnovne škole Grada Zadra pohađala su 6.752 
učenika u 340 razredna odjela. U Proračunu Grada Zadra za 2016. godinu, za 
osnovno školstvo predviđen je iznos od 15.964.072,00 kuna. Proračunom su 
predviđena i dodatna sredstva za decentralizirane funkcije i to za kapitalna 
ulaganja na školskim građevinama kao i za nabavu školske opreme i druge 
nefinancijske imovine. U proračunu je predviđen iznos od 2.400.000,00 za ovu 
namjenu, te također planski raspoređen među školama, ovisno o prioritetima.  
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IZVANSTANDARDNI PROGRAMI ODGOJA I OBRAZOVANJA 

Produženi boravak 

Produženi boravak besplatan je za učenike jer je Grad Zadar Proračunom 
osigurao sredstva za plaće zaposlenika – učitelja razredne nastave. U školskoj 
2015./2016. godini program se provodio za učenike prvih i drugih razreda u šest 
škola i to: OŠ Krune Krstića u tri odgojno-obrazovne skupine, OŠ Petra 
Preradovića, OŠ Stanovi i OŠ Zadarski otoci u po dvije odgojno-obrazovne 
skupine i u po jednoj odgojno-obrazovnoj skupini u OŠ Bartula Kašića i Šime 
Budinića. Programom javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada 
Zadra za 2016. godinu u školskoj godini 2016./2017. organizirane su još dvije 
odgojno-obrazovne skupine: jedna skupina u OŠ Šime Budinićai jedna skupina u 
OŠ Bartula Kašića. 

 
Projekt - pomoćnici u nastavi 

Za školsku 2015./2016. godinu na 
Poziv za dostavu projektnih prijedloga 
Osiguravanje pomoćnika učenicima s 
teškoćama u osnovnoškolskim i 
srednjoškolskim odgojno-obrazovnim 

ustanovama UP.03.2.1.01, Grad Zadar je, u svojstvu nositelja projekta, podnio 
projektni prijedlog pod nazivom „Škola PUNa mogućnosti“. Vrijednost projekta 
je 2.665.725,40 kuna, dok je ukupan iznos bespovratnih sredstava 2.399.152,86 
kuna. Provedba projekta započela je 17. kolovoza 2015., a završena je 16. 
kolovoza 2016. godine. 

Projekt je financiran iz sredstava 
Europskog socijalnog fonda, a iz sredstava 
projekta financirao se rad 60 osobnih 
pomoćnika u nastavi, rad pomoćnika 
voditelja projekta, rad osoba koje su 
održale predavanja i edukaciju pomoćnika u 
nastavi, tisak promidžbenih materijala 
kojima se osigurala vidljivost projekta. 
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Projekt je realizirao Grad Zadar, Upravni odjel za odgoj i školstvo, u partnerstvu 
s OŠ Stanovi, OŠ Krune Krstića, OŠ Petra Preradovića, OŠ Šimuna KožičićaBenje, 
OŠ Šime Budinića, OŠ Bartula Kašića, OŠ Smiljevac, OŠ Zadarski otoci i OŠ 
Voštarnica te je u potpunosti ispunio cilj kvalitetne uključenosti učenika s 
teškoćama u redoviti odgojno-obrazovni sustav te osigurao jednake mogućnosti 
obrazovanja za sve učenike.  

U izvještajnom razdoblju, za novu školsku godinu, pripremljena je sva 
potrebna dokumentacijaza prijavu programa pomoćnika u nastavi za sredstva iz 
ESF-a, a posredstvom MZOS-a. Škole kojima je Grad Zadar osnivač iskazale su 
potrebe za 72 pomoćnika u nastavi.  

Sufinanciranje nabave školskih udžbenika učenicima osnovnih škola Grada 
Zadra  

Grad Zadar je u Proračunu za 2016. godinu osigurao sredstva za 
sufinanciranje nabave školskih udžbenika učenicima osnovnih škola kojima je 
osnivač. Pravo na novčanu pomoć za nabavu školskih udžbenika ostvaruju 
roditelji (korisnici - sukladno Zakonu o doplatku za djecu) učenika osnovnih 
škola kojima je Grad Zadar osnivač s prebivalištem na području Grada Zadra, 
ukoliko ostvaruju pravo na dječji doplatak sukladno dohodovnom cenzusu iz 
Zakona o doplatku za djecu, te ako ne ostvaruju pravo na besplatnu nabavu 
udžbenika po drugom osnovu. Iznosi novčane pomoći za korisnike učenika od I. 
do IV. razreda: - korisnici doplatka za djecu koji pripadaju prvoj cenzusnoj grupi 
700,00 kn, - korisnici doplatka za djecu koji pripadaju drugoj cenzusnoj grupi 
350,00 kn, - korisnici doplatka za djecu koji pripadaju trećoj cenzusnoj grupi 
200,00 kn. Iznosi novčane pomoći za korisnike učenika od V. do VIII. razreda: - 
korisnici doplatka za djecu koji pripadaju prvoj cenzusnoj grupi 1.400,00 kn, - 
korisnici doplatka za djecu koji pripadaju drugoj cenzusnoj grupi 700,00 kn, - 
korisnici doplatka za djecu koji pripadaju trećoj cenzusnoj grupi 400,00 kn.  

Program ranog učenja drugog stranog jezika  

Osnovna škola Šime Budinića je 2011. godine pokrenula inicijativu kako bi 
se učenje njemačkog jezika započelo od prvog razreda. Prema provedenoj 
anketi gotovo 70% učenika prvih razreda iskazalo je interes za ovaj program, a 
iskazivanje interesa nastavilo se i u školskoj 2015./2016. godini. Program se 
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nastavlja i u novoj školskoj godini i to kroz dva sata tjedne nastave. Na ovaj 
način ostvaren je kontinuitet učenja njemačkog jezika kao drugog stranog jezika 
za čitavo vrijeme osnovnoškolskog obrazovanja. 

Osnovna škola Stanovi je 2014. godine pokrenula inicijativu kako bi se 
učenje talijanskog jezika započelo od prvog razreda. Prema provedenoj anketi 
gotovo 65% učenika prvih razreda iskazalo je interes za ovaj program, a 
iskazivanje interesa nastavilo se i u školskoj 2015./2016. godini. Program se 
nastavlja i u novoj školskoj godini i to kroz dva sata tjedne nastave. 

Pučko otvoreno učilište Zadar - POUZD 2.0 

Pučko otvoreno učilište Zadar u partnerstvu s Gradom Zadrom provodi 
projekt POUZD 2.0. kao dio operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali  
2007.-2013. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.163.828,00 kn dok 
bespovratna sredstva iznose 1.098.886,40 kn. Projekt se provodi u razdoblju od 
1. prosinca 2015. do 1. prosinca 2016. godine. Cilj projekta jest unaprijediti 

obrazovnu ponudu Pučkog 
otvorenog učilišta Zadar sukladno 
potrebama tržišta te podignuti 
razinu kvalitete materijalnih i 
kadrovskih uvjeta Pučkog 
otvorenog učilišta Zadar. Ciljane 
skupine su polaznici programa 
osposobljavanja, predavači, 
mentori, zaposlenici Učilišta te 

projektni partneri. Stručni tim sa Sveučilišta u Zadru izradio je program 
tromjesečnog osposobljavanja pomoćnika u nastavi na kraju kojeg će se 
verificirano uvjerenje o završenoj edukaciji moći upisati u e-radnu knjižicu.  Do 
konca lipnja pripremljen je Javni poziv za 48 polaznika programa 
osposobljavanja. Javni poziv bio je otvoren do 15. srpnja 2016., a očekivani 
početak programa osposobljavanja bio je početak rujna 2016. 

Dani izvannastavnih aktivnosti osnovnih škola Grada Zadra 

Grad Zadar ovom manifestacijom u okviru svojih ovlasti i mogućnosti želi 
poticati nadarenost te nagraditi izvrsnost učenika i mentora. I ove godine Grad 
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Zadar organizirao je Dane izvannastavnih aktivnosti pod motom „Snaga je u 
slovu“. Poseban oblik izvannastavnih 
aktivnosti predstavlja sustav natjecanja 
i smotri od školske do državne razine, a 
koji je usmjeravan od strane Agencije 
za odgoj i obrazovanje. Lepeza 
programa na tom području je vrlo 
široka od smotre LiDRANO, natjecanja 
iz pojedinih predmeta kao što su 
natjecanja iz hrvatskog jezika, stranih i klasičnih jezika, matematike, kemije, 
povijesti, zemljopisa, informatike do natjecanja i smotri kao što su ekokviz, 
pružanje prve pomoći, sigurnost u prometu i dr. (na sedam područja organizira 
se do 30 različitih natjecanja). Športska natjecanja predstavljaju poseban 
segment školskih natjecanja, te se organiziraju za različite vrste športova.  

 
Centar izvrsnosti za matematiku 

Grad Zadar, u suradnji s Matematičkim društvom Zadar i Sveučilištem u 
Zadru, pokrenuo je Centar izvrsnosti za matematiku kao pilot-projekt u školskoj 
2012./2013. godini. Ciljevi projekta su razvijanje pozitivnog stava učenika 
prema matematici i poticanje korištenja matematike u svakodnevnom životu. 

U rad Centra izvrsnosti uključeni su učenici osnovnih škola Grada Zadra 
nadareni i zainteresirani za matematiku, sudionici na natjecanjima iz 
matematike koje se provodi pod pokroviteljstvom Agencije za odgoj i 
obrazovanje. U školskoj 2015./2016. godini u radu Centra sudjelovalo je 40 
učenika od petog do osmog razreda i 4 profesora. 

Budući je prioritetna skrb o učenicima s posebnim interesom za 
matematiku, a samim time i  promoviranje matematike kao cijenjene i važne 
znanstvene discipline, Grad Zadar je i ove godine financirao odlazak 9 ekipa (36 
učenika) najboljih matematičara na ekipno natjecanje u okviru Festivala 
matematike u Splitu. 
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Centar izvrsnosti za fiziku 

Od drugog polugodišta školske 2015./2016. godine Grad Zadar kao pilot 
projekt pokrenuo je i Centar izvrsnosti za fiziku. Program provode učitelji 
osnovnih škola Grada Zadra u prostorijama škole Šimuna KožičićaBenje. Centar 
trenutno okuplja 45 zainteresiranih učenika koji pohađaju gradske škole. 

Programi koji se financiraju u OŠ Voštarnica 

Od početka školske 2015./2016. godine u OŠ Voštarnica provodi se program 
pomoći u nastavi za koje sredstva transferira Zadarska županija. U školi se 
također provodi program nabave didaktičke opreme i sufinanciranje prehrane 
učenika za koje sredstva transferira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i 
sporta.Grad Zadar podupire rad OŠ Voštarnica osiguravanjem sredstava za 
učeničku zadrugu „Mocire“ i školski list „Mendula“. 

STIPENDIRANJE  

U skladu s Pravilnikom o stipendiranju i odobravanju drugih oblika potpore 
učenicima i studentima, obavljeni su svi stručni, administrativno-tehnički i drugi 
poslovi oko formiranja liste kandidata i pripreme ugovora. Također obavljene 
su sve radnje potrebne za isplatu stipendija dosadašnjih korisnika stipendija, 
pratio se njihov uspjeh tijekom školovanja, reguliralo vraćanje primljenih iznosa 
te se uređivala baza korisnika stipendija kroz Očevidnik. 

Na natječaj su pristigle 192 prijave, od toga 39 prijava za 15 učeničkih 
stipendija, 73 prijave za 25 stipendija za studente prvih godina studija, 80 
prijava za 30 stipendija za studente viših godina. 

Nakon provedenog natječaja, a u skladu s Pravilnikom o stipendiranju i 
odobravanju drugih oblika potpore učenicima i studentima, tijekom prosinca 
provedeni su svi stručni, administrativno-
tehnički i drugi poslovi oko formiranja liste 
kandidata i pripreme ugovora. Isti posao 
nastavljen je i u 2016. godini s obzirom da 
prijavljeni kandidati nisu na vrijeme dostavljali 
dopunu dokumentacije. 

Za listu deficitarnih zvanja (doktor 
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medicine, magistar informatike, magistar biologije, studij matematike, studij 
fizike, studij kemije, studij elektrotehnike i računarstva, studij farmacije, 
edukacijsko-rehabilitacijski studij) prijavljeno je 39 studenata prve godine i 30 
studenta starijih godišta. Na listi studenata starijih godišta dodijeljeno je 16 
stipendija umjesto dosadašnjih 15 jer su dvoje studenata imali u potpunosti iste 
bodove. 

Suradnja s OTP bankom Hrvatska d.d. nastavljena je i u 2016. godini. 
Tijekom siječnja i veljače 2016. godine potpisani su ugovori sa 16 kandidata 
umjesto dosadašnjih 15 koji su ostvarili pravo na navedenu stipendiju, sukladno 
iznosu donacije od strane OTP banke Hrvatska d.d. Dodijeljena je jedna 
stipendija više s obzirom da su dvoje prijavljenih imali u potpunosti iste bodove 
te je Povjerenstvo odlučilo dodijeliti jednu stipendiju više.     

 
Ostali programi 
 

Pored ovih programa podupirali smo i druge programe izvanškolskih i 
izvannastavnih aktivnosti kao što je tiskanje školskih časopisa 
(Mendula, Čehuljica, Fontana, OZ i Dite zadarsko), smotre 
učeničkih zadruga, sudjelovanje OŠ Bartula Kašića u Školi 
stvaralaštva - Novigradsko proljeće, Benjafest, Malu 
glagoljsku akademiju „Juri Žakan“ u Roču te Dječju 
Olimpijadu dječjih vrtića grada Zadra. 

Potaknute su i dvije međunarodne razmjene učenika: Osnovna škola Krune 
Krstića je dogovorila razmjenu učenika s osnovnom školom u Mađarskoj dok je 
Osnovna škola Zadarski otoci ugostila 36 učenika i učitelja odgojno-obrazovne 
ustanove Ogniskopracypozaszkolnej „ZespolPrzygoda“ iz Rybnika – Poljska u 
sklopu kulturne razmjene školske djece. 

Također je važno naglasiti potporu Osnovnoj školi Šime Budinića koja jedina 
u Hrvatskoj sudjeluje u tri međunarodna ekološka projekta: SEMEP (South-
EasternMediterranenanSeaEnvironmental Project), Globe i Eko-škole. SEMEP je 
ekološki projekt UNESCO-a koji okuplja zemlje jugoistočnog Sredozemlja u 
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odgoju i obrazovanju za zaštitu okoliša. 
Ovaj projekt je i odgojno-obrazovni 
projekt Odjela za međunarodnu suradnju 
MZOŠ-a i AZOO-a. 

 

KULTURA I TEHNIČKA KULTURA 

U skladu sa financijskim mogućnostima Grada u prvih 6 mjeseci 2016. 
godine, Odsjek za kulturu je pratio programe ustanova kojima je osnivač Grad 
Zadar (Znanstvene knjižnice Zadar, Gradske knjižnice Zadar, Hrvatskog 
narodnog kazališta Zadar i Koncertnog ureda Zadar) i aktivnosti kojima se 
osiguravaju sredstva za redovno financiranje prava zaposlenika, sredstva 
potrebna za redovni rad ustanova i realizaciju programa.  

U Proračunu  Grada Zadra osigurana su  sredstva za funkcioniranje SICU-a, 
Matice Hrvatske, HPGD „Petar Zoranić“, Zadarskog komornog orkestra, Gradske 
glazbe Zadar, kao i program Narodnog  muzeja Zadar (retrospektivna izložba 
Duška Beninija) i Muzeja  antičkog 
stakla. 

Odsjek je također obavljao 
poslove iz nadležnosti Grada za 
područje kulture, usklađivao 
razvitak amaterizma, pratio 
programe udruga i drugih pravnih 
subjekata te obavljao i druge 
poslove sukladno zakonu.  

Sukladno raspoloživim financijskim sredstvima u Proračunu realizirani su 
određeni programi iz Programa javnih potreba u kulturi, a projekti su 
odgovarajuće promovirani i medijski popraćeni što korisnici sredstava 
dokumentiraju prilozima uz izvješća o provedbi projekata.  U HNK Zadar 
Izvedeno je sedam dramskih programa: drama „Mobitel“ u izvedbi Kazališta 
Moruzgva,  „Kašeta brokava“ u izvedbi Hrvatskog narodnog  kazališta Split , 
„Ella i Marylin“ Zagrebačkog gradskog kazališta komedija, „Kolovoz u okrugu 
Osage“ u izvedbi Gradskog kazalista Gavella,  „Potop“ u izvedbi KUFER/&TD,  
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„260 dana“ u izvedbi Hrvatskog narodnog kazališta Osijek  i premijera  „Troje 
bivših sustanara/ besplatni WiFI“ u izvedbi Hrvatskog narodnog kazališta Zadar. 

U sklopu Koncertne sezone održani su svi planirani koncerti -„Orijentalna 
interpretacija“,  „Čarolija violončela“,  „U novom ruhu-Katarina  
Livljanić&Danijel Detoni“,  „Razum i osjećaji“, „Muka po Ivanu“, „Bersijada“,  
„ArsLonga“,  „Bach only“,  „Od Dvorzaka do Methenyja“, „Mladi virtuoz“ , „U 
simfonijskom ruhu“ te dva koncerta Zadarskog komornog orkestra izvan 

redovnog programa. 

Od 19. do 22. ovoga svibnja u Zadru 
je održano 10. Međunarodno natjecanje 
pjevačkih zborova, na kojemu je 
sudjelovalo 18 zborova iz Švedske, 
Latvije, Estonije, Poljske, Slovenije i 
Hrvatske. Nastavljeno je pružanje 

financijske potpore  dječjem karnevalu Karnevalić, festivalu duhovne glazbe 
Svjetlost dolazi, koncertima pasionske baštine Mješovitoga pjevačkog zbora 
ConduraCroartica, Zadarskim danima frankofonije Hrvatsko-francuske udruge 
Zadar, kazališnim predstavama za djecu i mlade udruga Igrajmo se (T)KO I Š(T)O 
BRANI?,Kazališne udruge Antis Priče o Feniksu i Durica,  i predstave Desnica: 
Igre proljeća i smrti Teatra Verrdi te pripreme za multimedijalne projekte, 
radionice urbanih plesova Plesne udruge InFlux, Rise Up festivala udruge 
Zdanje, plesnog projekt In memoriam Nives Šimatović Plesne udruge Gesta, 
programa Cirkus svijet Povratak u prirodu Udruge za scensku umjetnost  
„CircoArt“, nastupi i rad na obnavljanju dječje folklorne sekcije KUD-a „Zadarski 
tanac“ te sufinanciranja festivala Zadar classicopenair kojeg je na Trgu Petra 
Zoranića 15. lipnja otvorilo HPGD „Petar Zoranić“.  

Članovi Gradske glazbe Zadar, predvođeni dirigentom Draženom Habušem, 
gostovali su u Češkoj, u gradu Prachatice na Međunarodnom festivalu puhačkih 
orkestara od 19. do 22. svibnja 2016. 

U ovom izvještajnom razdoblju Grad je financirao izložbe  HDLU-a Zadar 
(Ivica Bilandžić, Roko Ivanda, Vinko Maržić, i dr.),  izložbe u organizaciji LU 
ZadArt (Mladen Vukres, Aleksandar Bonačić, Vande Jurković, Vesna Paleka, 
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izložba povodom akcije Maslenica) i  Razglednice Zadra u organizaciji Udruge 
osoba oštećena sluha. 

U  izdavačkoj djelatnosti, Grad je  osigurao  dio sredstava za tiskanje 
časopisa za kulturu, znanost i umjetnost zadarskoga ogranka Matice 
hrvatske„Zadarska smotra 1-2/2016“, zbirki poezija“ Bodulsko srce“ autora 
Ante Karlića Rave, „Miris nebeski“ Ante Tičića, tiskanja knjige prof. dr. Mladena 
Dorkina „ Antun Gustav Matoš“, prof. Roberta Bacalje „Besida o Tomi kuoga su 
na školju zvali Odisej“ u izdanju Ogranka Matice hrvatske Zadar,  programa 
„Dani glagoljice – Staza glagoljaša“ Udruge glagoljaša Zadar, izdavanja zbirke 
priča „Vrabac“ autorice Mirjane Mrkele, 
časopisa „Zadarski filatelist“  Hrvatskog 
filatelističkog društva, sufinanciranje 
izdanja zadarskih autora Tomislava Marjana 
Bilosnića,   i Mirjane Ganze Šarec.   

 

SPORT 

Grad Zadar financijski i programski prati rad velikog broja (čak 113) 
športskih klubova i udruga, profesionalnih, amaterskih i rekreacijskih, u kojemu 
su zastupljeni svi mladi uzrasti, ali i građani srednje i starije životne dobi. I ove 
godine najznačajniji iznos predviđen je za funkcioniranje KK Zadar koji je prošao 
složene procese pretvorbe u športsko dioničko društvo i predstečajnu nagodbu. 

 Također, Grad Zadar skrbi o sportskim i rekreacijskim objektima te je tako 
od planiranih projekata u prvom dijelu 2016. godine sanirano igralište u MO 
Brodarica koje je uključivalo popravak zaštitne ograde i zida te je uređena 
zaštitna ograda igrališta u mjesnim odborima Ploča, Smiljevaci Crno. 

Uređena su igrališta i u Mjesnim odborima Gaženica, Bili brig, Kožino, 
Arbanasi, a na ravnicama su uređeni dječje igralište i sportsko igralište na 
kojem su postavljene i umjetne podloge za odbojku, košarku i nogomet. 

Odsjek za sport redovito održava sportsko rekreacijske centre Franka Lisice i 
Bregdetti kojima i upravlja, pokrivajući troškove investicijskog održavanja i 
osigurava optimalnu funkcionalnost pokrivajući troškove električne energije, 
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komunalnih usluga i nabave uredskog materijala 
te potrebnih sanitarnih i sigurnosnih standarda 
za korisnike. 

Što se tiče sportskih klubova i udruga, 
uključujući i udruge sportaša s invaliditetom koji 
su na Proračunu Grada Zadra za 2016. godinu, 

Grad Zadar je u kooordinaciji sa Sportskom zajednicom Grada Zadra s njima 
potpisao ugovore o sufinanciranju te izvršava uplate i nadzire dinamiku 
realizacije programa i utrošak uplaćenih sredstava. Također se redovito 
sufinancira sportska rekreacija građana u mjesnim odborima kroz društva 
sportske rekreacije i malonogometne klubove. Odsjek također prati sportska 
natjecanja mlađih dobnih kategorija, sportske škole i sportske programe djece i 
mladeži Zadarskih otoka. 

Od sportskih aktivnosti koje je Odsjek za sport pratio u prvoj polovici godine 
realizirani su Rukometni kamp Hrvatskog 
rukometnog saveza ( lipanj 2016. ) i 
Olimpijada vrtića u suradnji s Upravnim 
odjelom za odgoj i školstvo i Sportskom 
zajednicom Zadarske županije. 

 

MEĐUNARODNA SURADNJA 

Uz kontinuiranu suradnju s više međunarodnih partnera na projektima koji 
se financiraju sredstvima EU fondova, poslovi međunarodne suradnje 
obuhvaćali su i susrete, radne sastanke i partnerstva s više veleposlanstava u 
RH, međunarodnoj kulturnoj i sportskoj razmjeni učenika i mladih, uspostavi 
međugradske suradnje. 

U prigodi održavanja „Tuna i sushi festivala“ u Zadru, u suradnji s 
veleposlanikom Japana u RH, NJ. E. Ide,  organiziran je susret s veleposlanicima 
država koje surađuju s japanskim veleposlanstvom i zainteresirani su za 
sudjelovanje na ovom festivalu. Tijekom festivala održano je više sastanaka na 
kojima su se tražile mogućnosti veće gospodarske, prije svega turističke, 
razmjene, kulturne i znanstvene suradnje. Organiziran je prijem za 
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veleposlanika Indije, NJ. E. SandeepaKumara tijekom kojeg je započela tješnja 
suradnja Grada Zadra s indijskim veleposlanstvom, pogotovo na području 
gospodarstva, kulture i obrazovanja. O mogućnosti gospodarske suradnje 
razgovaralo se i s veleposlanikom Kanade, NJ.E. Danielom Maksymiukom. 

Nastavljena je i suradnja s počasnim konzulatom Republike Litve u RH te je 
organiziran nastup folklora „Bočiai“ iz grada Palanga. Organiziran je susret s 
predstavnicima talijanskog grada  Pedaso iz Regije Marche i folklornom grupom 

"Li Mazzamurelli De Li Sibillini"  koja je 
tom prigodom uspostavila suradnju sa 
zadarskim KUD-om „Zadarski tanac“. 

Tijekom službenog boravka 
kineskog izaslanstva iz Grada 
Zhoushana postignut je dogovor o 
potpisivanju Sporazuma o prijateljskoj 
suradnji Grada Zadra i Grada 

Zhoushana. 

U Velikoj vijećnici Grada Zadra održan 1. Međunarodni forum Europskog 
parlamenta mladih Hrvatske, organiziransusret s gostima iz Poljske u sklopu 
učeničke razmjene sa školom „Zadarski otoci“  dogovorene u suradnji s 
poljskom udrugom u Zadru „Morsko oko“ i UO za odgoj i školstvo. 

U izvještajnom razdoblju radilo se i na prijavi projekta „Međunarodni kamp 
mladih“,  kao partner Reggio Emilije (Erasmus +) te na provedbi projekta 
”Bluewin” , financiranog sredstvima EU-a, iz programa ”Europa za građane”. U 
tom je projektu Grad Zadar nositelj uz 5 gradova partnera  (Dubrovnik, Kotor, 
Gorizia, Nova Gorica i Inverness), a u njemu je sudjelovalo preko 250 sudionika: 
srednjoškolaca, studenata, volontera, sveučilišnih profesora i nastavnika, 
dužnosnika iz institucija EU i iz gradova-partnera. Održan je i radni sastanak s 
počasnim konzulom RH u Škotskoj lordom AlexanderomDundeejem, 
zamjenicom direktora Centra za ekspertizu Vijeća Europe AlinomTatarenkoi 
direktorom Instituta za međunarodnu sociologiju iz Gorizie, Italija na kojemu su 
dogovorene daljnje aktivnosti na sudjelovanju Grada Zadra u programima 
Vijeća Europe. 
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ZAKLJUČAK 

Pozitivni gospodarski trendovi ukazuju na stabilnost i učinkovitost rada 
gradske uprave koja sustavno stvara preduvjete za sigurno poslovanje lokalnog 
gospodarstva, ali i podiže tržišnu konkurentnost koju prepoznaje sve veći broj 
stranih investitora. Tako je u ovom izvještajnom razdoblju ostvaren niz 
preduvjeta koji rezultiraju novim ulaganjima u razvojne projekte, bilo da je riječ 
o privatnim domaćim i stranim poslovnih subjektima, javnim tvrtkama i 
institucijama ili pak o projektima koji se financiraju iz međunarodnih fondova i 
fondova EU.   

Upravo na području Zadra u pripremi su ili su već započeli neki od 
najznačajnijih gospodarskih i infrastrukturnih projekata. Gradi se putnički 
terminal u luci Gaženica gdje je u tijeku i natječaj za gradnju garaže, hotela i 
komercijalnog centra. Uskoro kreće i rekonstrukcija najvažnijih gradskih 
prometnica – Ulica dr. Ante Starčevića na koju se nastavlja Ulica Nikole Šubića 
Zrninskog koja postaje četverotračna, te Ulica Marka Marulića preko 
Tomislavove i Liburnske obale, a za što je u izvještajnom razdoblju pripremljena 
i dovršena sva potrebna dokumentacija. Nastavljeni su i brojni projekti na 
izgradnji sustava odvodnje na čitavom području Grada kao i rekonstrukcija 
lokalnih cesta. 

Građevinski sektor u novom je zamahu – grade se stambeno-poslovne 
zgrade, hoteli itrgovački centri. Dobre poslovne rezultate prikazuje sve veći broj 
zadarskih tvrtki, jača malo i srednje poduzetništvo, oporavlja se obrtništvo. Sve 
to izravno utječe na nikad veću zaposlenost u našem gradu i smanjenju stope 
nezaposlenosti. Tako je u odnosu na isto razdoblje prošle godine zaposlenost 
narasla za 6,4 posto, a broj nezaposlenih pao je ispod 2 500. 

Svjedočili smo još jednoj rekordnoj turističkoj predsezoni koja se u istom 
trendu nastavlja do danas. Zadar je u travnju osvojio i titulu najpoželjnije 
europske destinacije za 2016. godinu, što je, uz dobru pripremu, nove sadržaje i 
jačanje marketinških aktivnosti, ojačalo poziciju na globalnom turističkom 
tržištu što za rezultat ima rekordne turističke brojeve u dolascima i noćenjima. 

 



  

38 
 

 

 

Od kapitalnih projekata Grada Zadra dovršavaju se ili su već dovršeni 
radovi na obnovi Kneževe palače, izgradnji stanova za socijalne potrebe na 
Crvenim kućama. Također, prate se radovi na izgradnji palače Cedulin, ali isto 
tako dovršavaju potrebni dokumenti za uređenje Citadele, Trga tri bunara i Trga 
svetog Frane. Dovršeni su i projekti koji se financiraju sredstvima EU, među 
kojima u ovoj prigodi možemo izdvojiti projekt CB Green u sklopu kojega je 
uređena i osuvremenjena javna rasvjeta u gradskim perivojima. Uz to, u 
izvještajnom razdoblju obavljani su brojni poslovi na održavanju i uređenju 
javnih površina i komunalnom opremanju. 

 Ništa manje aktivnosti i programa nije ostvareno na područjima odgoja i 
školstva, socijalne skrbi i zdravstva, kulture i športa. Iz izvješća je vidljivo da su 
velika proračunska sredstva usmjerena u ova područja opravdala svoju 
namjenu. Posebno bih istaknuo ulaganja u dodatne standarde koje Grad Zadar 
dižu iznad nacionalnih prosjeka. 

 Za budući iskorak i daljnji napredak neophodno je Zadru očuvati i ojačati 
status županije i regionalnog središta bez čega nećemo moći ostvariti 
dugoročno zadane i željene ciljeve. Zato želim svim sudionicima u javnom i 
političkom životu našeg grada uputiti poziv na zajedništvo kojim smo u prošlom 
razdoblju znali zaštititi i očuvati najvažnije interese Zadra i njegove regije.   

 

 

 


